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WEEK-END PROLONGE ET PONT

95%
des professionnels sont 

satisfaits de la fréquentation 
touristique du pont de 

l'Ascension et

2022

AOÛT

ARRIERE SAISON

SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

56 % des professionnels considèrent que la période est 
conforme à leurs attentes et 40 % qu'elle est meilleure que 
prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à mai-juin 2021 pour 
17% des professionnels et supérieure pour 81% d'entre-eux.

2019

* *

* Fermeture des structures suite à l'épidémie de COVID 19 en mai 2020 et 2021

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

100%

Hébergement

83%

Loisirs

100%

Restauration

*

* 100% des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.

HEBERGEMENTS

©Clara FERRAND

LOISIRS

CHIFFRE D'AFFAIRES

100%

100%

100%

100%

100%

100%

Chambres d'hôtes

Meublés, gîtes, locations

AHCT

Campings

Hôtels-restaurants

Hôtels

*  100% des hôteliers sont satisfaits de la fréquentation touristique au sein de leur structure

100%

100%

75%

67%

100%

100%

Autres

Parcs et jardins

Activités nautiques et balades en mer

Activités de pleine nature

Parcs de loisirs et animaliers

Châteaux et musées

*  100% des propriétaires de châteaux et musées sont satisfaits de la fréquentation 
touristique au sein de leur structure

65%

Hausse

27%

Equivalent

8%

En diminution

65 % des profesionnels du tourisme estiment que leur 
chiffre d'affaires est en hausse, 27% qu'il est stable et 8% 
en baisse.

LE NIVEAU DES RESERVATIONS

39%

30%

30%

JUILLET

35%

35%
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19%

52%

29%

SEPTEMBRE

63% 59% 27% Le niveau de réservations pour le mois 
de juillet s’établit à ce jour à 63%. 39% 
des professionnels notent une avance 
dans les réservations par rapport à la 
même période en 2019, 32% d’entre 
eux un niveau similaire et 30% un 
retard des réservations. 

En avance

Même niveau

En retard

Source : Enquête réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne en partenariat avec Côtes d’Armor Destination, Finistère 360°, Ille-et-Vilaine Tourisme, Morbihan Tourisme auprès d’un 
échantillon de 1 000 professionnels bretons. Synthèse régionale réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne sur 58 répondants soit 11% du panel local interrogé.

ET POUR LA SUITE DE LA SAISON ?
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Très satisfaisantes

Les mois à venir s'annoncent prometteurs 
pour 89% des profesionnels. ©Emmanuel BERTHIER
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93%

Avec une météo très ensoleilée en mai, plus de 93% des professionnels affichent une forte satisfaction quant à la 
fréquentation touristique du pont de l'Ascension et du week-end de la Pentecôte. Pour 81% d'entre eux, la fréquentation 
est supérieure à celle de la même période en 2021. 

Les hébergements et la restauration sont les plus satisfaits (100%). Cette bonne, voire très bonne fréquenation génère une 
hausse du chiffre d'affaires pour 65% des structures.  Et pour la suite ? Les mois à venir s'annoncent prometteurs pour 89% 
des professionnels.


